

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

от

Пенза

Газета №

31 ИЮЛ 1949

Первые спектакли театра имени М. Н. Ермоловой

29 июля в Пензенском областном драматическом театре имени Луначарского начались гастроли Московского государственного театра имени М. Н. Ермоловой.

Первым спектаклем, показанным пензенскому зрителю, была комедия А. Н. Островского «Бешеные деньги» в постановку художественного руководителя театра имени Ермоловой лауреата Сталинской премии народного артиста РСФСР Лобанова.

Яркая картина распада дворянского общества и оскудения старой знати, роста и выдвижения нового класса—капиталистов-предпринимателей, нарисованная великим русским драматургом, нашла прекрасное сценическое воплощение в коллективе ермоловцев.

Пензенский зритель горячо принял блестящую, психологически тонкую игру заслуженной артистки РСФСР, лауреата Сталинской премии Л. Орланской в роли Лидии Юрьевны, прекрасных исполнительниц ролей Телятева—заслуженного артиста РСФСР Ф. Корчагина, Василькова—заслуженного артиста РСФСР Д. Фивейского, Кучумова—заслуженного артиста РСФСР В. Явута и исполнителя роли Глумова—артиста Н. Толкачева.

Сегодня театр снова показывает зрителю этот спектакль, считающийся по праву одной из лучших работ театра имени М. Н. Ермоловой.